
ノーラと刻の工房　導刻経験値効率 改

現導刻Lv 何から何へ 左回り 必要クロノ数 属性 かかる日数 経験値 効率 最低必要Lv
ケラリ36年→ケラリ24年 〇 360 青 2.4 111 46.25 18
樽ケラリ36年→樽ケラリ24年 〇 360 青 2.4 111 46.25 18
ケラリ24年→ケラリ36年 × 220 光 1.2 47 39.16666667 11
樽ケラリ24年→樽ケラリ36年 × 220 光 1.2 47 39.16666667 11
スーリタケ→スーリタケのこ 〇 280 闇 3 97 32.33333333 14
古だぬきの置物→たぬきの置物 〇 200 赤 1.5 47 31.33333333 10
古い美術品→新しい美術品 〇 200 赤 1.5 47 31.33333333 10
古まねきねこ→まねきねこ 〇 200 赤 1.5 47 31.33333333 10
ケラリ36年→ケラリ60年 × 280 光 2.4 75 31.25 14
樽ケラリ36年→樽ケラリ60年 × 280 光 2.4 75 31.25 14
ケラリ60年→ケラリ100年 × 350 光 4 120 30 18
樽ケラリ60年→樽ケラリ100年 × 350 光 4 120 30 18
ケラリ60年→ケラリ36年 〇 380 青 4.8 144 30 19
樽ケラリ60年→樽ケラリ36年 〇 380 青 4.8 144 30 19
スーリタケ→スーリ原木 〇 380 闇 4.2 117 27.85714286 19
プリンシ鉱→プリサイオン 〇 135 青 0.8 22 27.5 7
ぼろぼろの置物2→たぬきの置物 〇 400 赤 4 102 25.5 20
ぼろぼろの置物1→新しい美術品 〇 400 赤 4 102 25.5 20
ぼろぼろの置物3→まねきねこ 〇 400 赤 4 102 25.5 20
ケラリ24年→未成熟ケラリ 〇 340 青 4.8 121 25.20833333 17
樽ケラリ24年→未成熟樽ケラリ 〇 340 青 4.8 121 25.20833333 17
たぬきの置物→古だぬきの置物 × 110 闇 0.7 17 24.28571429 6
新しい美術品→古い美術品 × 110 闇 0.7 17 24.28571429 6
まねきねこ→古まねきねこ × 110 闇 0.7 17 24.28571429 6
ケラリ100年→ケラリ60年 〇 400 青 8 189 23.625 20
樽ケラリ100年→樽ケラリ60年 〇 400 青 8 189 23.625 20
ルイス麦→ルイス麦の実 〇 90 光 0.6 14 23.33333333 5
未成熟ケラリ→ケラリ36年 × 390 光 3.6 82 22.77777778 20
未成熟樽ケラリ→樽ケラリ36年 × 390 光 3.6 82 22.77777778 20
ぼろぼろの置物2→古だぬきの置物 〇 200 赤 2.5 55 22 10
ぼろぼろの置物1→古い美術品 〇 200 赤 2.5 55 22 10
ぼろぼろの置物3→古まねきねこ 〇 200 赤 2.5 55 22 10
たぬきの置物→ぼろぼろの置物2 × 220 闇 1.9 36 18.94736842 11
新しい美術品→ぼろぼろの置物1 × 220 闇 1.9 36 18.94736842 11
まねきねこ→ぼろぼろの置物3 × 220 闇 1.9 36 18.94736842 11
スーリタケのこ→スーリタケ × 140 光 1.5 27 18 7
巨大な丸い石→巨大なタマゴ 〇 360 光 10 179 17.9 18
クロノランプール→バンハランプール 〇 190 青 2.4 42 17.5 10
クロノランプール→ランプール 〇 310 青 3.6 61 16.94444444 16
ルイス麦の実→ルイス麦 × 45 青 0.3 5 16.66666667 3
ウッコのタネ→ウッコの花 × 50 青 0.3 5 16.66666667 3
アミメタケ→アミメタケ原木 〇 100 闇 1.2 20 16.66666667 5
スーリタケのこ→スーリ原木 〇 100 闇 1.2 20 16.66666667 5
青い香り丸薬→青丸薬 〇 110 青 1 16 16 6
赤い香り丸薬→赤丸薬 〇 110 青 1 16 16 6
黄色い香り丸薬→黄丸薬 〇 110 青 1 16 16 6
風土病の特効薬→風土病の薬のもと 〇 110 闇 1 16 16 6
古だぬきの置物→ぼろぼろの置物2 × 110 闇 1.2 19 15.83333333 6
古い美術品→ぼろぼろの置物1 × 110 闇 1.2 19 15.83333333 6
古まねきねこ→ぼろぼろの置物3 × 110 闇 1.2 19 15.83333333 6
バンハランプール→ランプール 〇 120 青 1.2 19 15.83333333 6
白紙の地図→宝の地図 〇 200 光 3 47 15.66666667 10
クーシ成木→クーシ若木 〇 250 青 5 77 15.4 13
タミ成木→タミ若木 〇 250 青 5 77 15.4 13
スーリ原木→スーリタケ × 190 光 2.1 32 15.23809524 10
未成熟ケラリ→ケラリ24年 × 170 光 2.4 35 14.58333333 9
未成熟樽ケラリ→樽ケラリ24年 × 170 光 2.4 35 14.58333333 9
青丸薬→青い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3



赤丸薬→赤い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3
黄丸薬→黄色い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3
クーシ若木→クーシ成木 × 125 光 1.5 21 14 7
タミ若木→タミ成木 × 125 光 1.5 21 14 7
青い香り丸薬→青だんご 〇 160 青 1.6 21 13.125 8
赤い香り丸薬→赤だんご 〇 160 青 1.6 21 13.125 8
黄色い香り丸薬→黄だんご 〇 160 青 1.6 21 13.125 8
さびた剣→なまくら剣 〇 120 赤 2 26 13 6
朽ちた杖→ぼろい杖 〇 120 赤 2 26 13 6
さびた槌→痛んだメイス 〇 120 赤 2 26 13 6
さびた鎧→痛んだ鎧 〇 120 赤 2 26 13 6
クーシ成木→クーシのタネ 〇 330 青 7 88 12.57142857 17
タミ成木→タミドングリ 〇 330 青 7 88 12.57142857 17
バンハランプール→クロノランプール × 100 赤 1.2 15 12.5 5
ランプール→クロノランプール × 164 赤 1.8 22 12.22222222 9
堅黒パン→黒パン 〇 60 赤 0.6 7 11.66666667 3
ランプール→バンハランプール × 64 赤 0.6 7 11.66666667 4
ウッコのタネ→枯れウッコ × 66 青 0.6 7 11.66666667 4
青だんご→青い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5
赤だんご→赤い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5
黄だんご→黄色い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5
ぼろぼろの敷物2→青じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10
ぼろぼろの敷物1→赤じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10
ぼろぼろの敷物3→緑じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10
ぼろぼろの敷物4→紫じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10
封魔丸→紅雷岩 〇 120 赤 2 21 10.5 6
石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1
若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2
若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2
黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2
紅雷岩→封魔丸 × 60 闇 1 10 10 3
クーシのタネ→クーシ成木 × 165 光 2.5 25 10 9
タミドングリ→タミ成木 × 165 光 2.5 25 10 9
まんまるの石→なぞのタマゴ 〇 240 光 10 96 9.6 12
巨大なタマゴ→巨大な丸い石 × 180 闇 5 47 9.4 9
古びた封筒→パウリーの手紙 〇 140 光 3 28 9.333333333 7
石けん→白いかたまり 〇 70 赤 1 9 9 4
青丸薬→青だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3
赤丸薬→赤だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3
アミメタケ原木→アミメタケ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3
ヴェーラチーズ→若ヴェーラチーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3
エポナルチーズ→若チーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3
黄丸薬→黄だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3
スーリ原木→スーリタケのこ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3
激堅黒パン→黒パン 〇 125 赤 1.8 15 8.333333333 7
白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2
なまくら剣→さびた剣 × 60 闇 1 8 8 3
ぼろい杖→朽ちた杖 × 60 闇 1 8 8 3
痛んだメイス→さびた槌 × 60 闇 1 8 8 3
痛んだ鎧→さびた鎧 × 60 闇 1 8 8 3
黒パン→激堅黒パン × 67 闇 0.9 7 7.777777778 4
青じゅうたん→ぼろぼろの敷物2 × 110 闇 2.5 19 7.6 6
赤じゅうたん→ぼろぼろの敷物1 × 110 闇 2.5 19 7.6 6
緑じゅうたん→ぼろぼろの敷物3 × 110 闇 2.5 19 7.6 6
紫じゅうたん→ぼろぼろの敷物4 × 110 闇 2.5 19 7.6 6
ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1
ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1
ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1
リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1
ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1
リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1
青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2



赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2
黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2
堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2
ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2
リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2
ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2
ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2
リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2
激堅黒パン→堅黒パン 〇 65 赤 1.2 8 6.666666667 4
イクイネン炭→タミの木炭 〇 110 闇 3 20 6.666666667 6
読めない書物→なぞの書物 〇 110 光 3 20 6.666666667 6
堅黒パン棚→黒パン棚 〇 60 赤 1.2 7 5.833333333 3
枯れヴァロイサ→ヴァロイサの球根 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4
枯れウッコ→ウッコのタネ 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4
枯れリルヤ→リルヤの球根 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4
風土病の薬のもと→風土病の特効薬 × 100 闇 3 17 5.666666667 5
石けんのもと→石けん × 45 光 0.9 5 5.555555556 3
石けん→石けんのもと 〇 80 赤 1.8 10 5.555555556 4
クーシ若木→クーシのタネ 〇 80 青 2 11 5.5 4
タミ若木→タミドングリ 〇 80 青 2 11 5.5 4
なぞのタマゴ→まんまるの石 × 120 闇 5 26 5.2 6
魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1
地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1
水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1
ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1
プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1
枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2
若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2
枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2
若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2
黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2
枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2
枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2
実付マーヤツリー→マーヤツリー 〇 45 光 1 5 5 3
ヴェーラチーズ棚→若チーズ棚B 〇 50 赤 1.2 6 5 3
エポナルチーズ棚→若チーズ棚A 〇 50 赤 1.2 6 5 3
タミの木炭→イクイネン炭 × 60 赤 1.5 7 4.666666667 3
激堅黒パン棚→黒パン棚 〇 125 赤 3.6 16 4.444444444 7
枯れネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 56 光 1.2 5 4.166666667 3
タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1
花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1
フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1
スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1
マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1
ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1
実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2
タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2
クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2
タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2
なぞの書物→読めない書物 × 100 闇 5 20 4 5
黒パン棚→激堅黒パン棚 × 67 闇 1.8 7 3.888888889 4
ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2
タンベリーの実→タンベリーのタネ 〇 59 光 1.6 6 3.75 3
激堅黒パン棚→堅黒パン棚 〇 65 赤 2.4 9 3.75 4
枯れタンベリー→タンベリーの花 〇 65 光 2 7 3.5 4
枯れタンベリー→タンベリーのタネ 〇 89 光 2.6 9 3.461538462 5
刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1
牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1
タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1
刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1
塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1
塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1



塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1
ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1
ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1
地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1
タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2
ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2
ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2
結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2
堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2
わた布草→ラクリッツのタネ 〇 56 光 1.6 5 3.125 3
タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2
緑鉄鉱石→プリサイオン 〇 175 青 9.8 30 3.06122449 9
タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1
枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2
ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2
ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2
わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2
プリサイオン→緑鉄鉱石 × 90 赤 4.4 13 2.954545455 5
プリサイオン→プリンシ鉱 × 70 赤 4 11 2.75 4
石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1
水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1
タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1
たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1
結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1
オレンジのタネ→実付スムオレンジ × 42 青 2 5 2.5 3
マーヤのタネ→実付マーヤツリー × 42 青 2 5 2.5 3
実付スムオレンジ→オレンジのタネ 〇 80 光 4 10 2.5 4
実付マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 80 光 4 9 2.25 4
タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1
カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1
吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1
吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1
極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1
干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1
クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2
オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2
タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2
ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2
マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2
スムオレンジの木→オレンジのタネ 〇 45 光 3 6 2 3
草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1
牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1
草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1
干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1
干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1
干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1
マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2
白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1
経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1
緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2



ノーラと刻の工房　導刻経験値効率

現導刻Lv 何から何へ 左回り 必要クロノ数 属性 かかる日数 経験値 効率(経験値/かかる日数) 最低必要Lv 作成個数 実際日数 効率(経験値*作成個数/実際日数)
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 5 1 5
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 4 1 4
1 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 3 2 3
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
1 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 1 1 3
1 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 1 1 3
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 3 1 3
1 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 6 3 2
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 2 1 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 4 2 2
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 2 1 2
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 2 1 2
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 4 2 2
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 2 1 2
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 4 2 2
1 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 1 1 2
1 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 2 2 2
1 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 2 1 2
1 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 2 1 2
1 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 2 1 2
1 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 2 1 2
1 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 1 1 2
1 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 2 2 2
1 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 1 1 2
1 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 1 1 2
1 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 1 1 2
1 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 1 1 2
1 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 1 1 2
1 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 1 1 2
1 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 1 1 2
1 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 1 1 2
1 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
1 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 2 1 2
1 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 5 3 1.666666667
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 3 2 1.5
1 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
1 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 1 1 1
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 1 1 1
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 1 1 1
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 1 1 1
1 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 1 1 1
1 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 1 1 1
1 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
1 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1



1 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
1 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 1 1 1
1 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 1 1 1
1 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 1 1 1
1 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 1 1 1
1 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 2 2 1
1 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 1 1 1
1 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 2 2 1
1 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 1 1 1
1 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 1 2 1
1 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1

現導刻Lv 何から何へ 左回り 必要クロノ数 属性 かかる日数 経験値 効率(経験値/かかる日数) 最低必要Lv 作成個数 実際日数 効率(経験値*作成個数/実際日数)
2 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
2 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
2 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
2 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 1 1 2
2 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 1 2 1.5
2 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 1 1 2
2 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 1 1 2
2 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 1 2 1.5
2 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
2 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
2 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
2 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 1 2 2
2 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 1 1 3
2 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 1 2 2
2 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 1 1 3
2 若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
2 若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
2 黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
2 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
2 枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
2 黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
2 枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
2 ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
2 わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
2 堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2 1 1 4
2 タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2 1 1 4
2 堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2 1 2 2
2 マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2 1 3 1.333333333
2 ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2 1 1 4
2 ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2 1 1 4
2 タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2 1 1 4
2 緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2 1 9 0.8888888889



ノーラと刻の工房　導刻経験値効率

現導刻Lv 何から何へ 左回り 必要クロノ数 属性 かかる日数 経験値 効率(経験値 /かかる日数 ) 最低必要Lv 作成個数 実際日数 効率(経験値*作成個数 /実際日数 )
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 5 1 5
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 4 1 4
1 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 1 1 3
1 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 1 1 3
1 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 3 2 3
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 3 1 3
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
1 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 2 1 2
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 4 2 2
1 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 1 1 2
1 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 2 2 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 6 3 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 2 1 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 4 2 2
1 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 1 1 2
1 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 1 1 2
1 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
1 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
1 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 1 1 2
1 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 1 1 2
1 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 2 2 2
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
1 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 1 1 2
1 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 1 1 2
1 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 1 1 2
1 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 2 1 2
1 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 1 1 2
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 2 1 2
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 4 2 2
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 2 1 2
1 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 1 1 2
1 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 2 1 2
1 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 2 1 2
1 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 2 1 2
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
1 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 2 1 2
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 5 3 1.666666667
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 3 2 1.5
1 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
1 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 3 2 1.5
1 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
1 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 1 1 1
1 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 1 1 1
1 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 1 1 1
1 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 1 1 1
1 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 2 2 1



1 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 1 1 1
1 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 1 1 1
1 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 1 1 1
1 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 1 2 1
1 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
1 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 1 1 1
1 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 1 1 1
1 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 1 1 1
1 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 1 1 1
1 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 2 2 1
1 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
1 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
1 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
1 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 1 1 1

現導刻Lv 何から何へ 左回り 必要クロノ数 属性 かかる日数 経験値 効率(経験値/かかる日数) 最低必要Lv 作成個数 実際日数 効率(経験値*作成個数/実際日数)
2 ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2 1 1 4
2 タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2 1 1 4
2 タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2 1 1 4
2 リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
2 実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2 1 1 4
2 白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2 1 1 4
2 ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
2 ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
2 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 1 1 3
2 わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
2 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 1 1 3
2 枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
2 黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
2 黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
2 若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
2 若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
2 若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
2 若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
2 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 1 1 2
2 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 1 1 2
2 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 1 2 2
2 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
2 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
2 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 1 1 2
2 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
2 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
2 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 1 2 2
2 堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2 1 2 2
2 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
2 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
2 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 1 2 1.5
2 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 1 2 1.5
2 マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2 1 3 1.333333333
2 緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2 1 9 0.8888888889

現導刻Lv 何から何へ 左回り 必要クロノ数 属性 かかる日数 経験値 効率(経験値/かかる日数) 最低必要Lv 作成個数 実際日数 効率(経験値*作成個数/実際日数)
10 古だぬきの置物→たぬきの置物 〇 200 赤 1.5 47 31.33333333 10 1 2 23.5
10 古い美術品→新しい美術品 〇 200 赤 1.5 47 31.33333333 10 1 2 23.5
10 古まねきねこ→まねきねこ 〇 200 赤 1.5 47 31.33333333 10 1 2 23.5
10 プリンシ鉱→プリサイオン 〇 135 青 0.8 22 27.5 7 1 1 22
10 ぼろぼろの置物2→古だぬきの置物 〇 200 赤 2.5 55 22 10 1 3 18.33333333
10 ぼろぼろの置物1→古い美術品 〇 200 赤 2.5 55 22 10 1 3 18.33333333
10 ぼろぼろの置物3→古まねきねこ 〇 200 赤 2.5 55 22 10 1 3 18.33333333
10 たぬきの置物→古だぬきの置物 × 110 闇 0.7 17 24.28571429 6 1 1 17
10 新しい美術品→古い美術品 × 110 闇 0.7 17 24.28571429 6 1 1 17
10 まねきねこ→古まねきねこ × 110 闇 0.7 17 24.28571429 6 1 1 17
10 青い香り丸薬→青丸薬 〇 110 青 1 16 16 6 1 1 16
10 赤い香り丸薬→赤丸薬 〇 110 青 1 16 16 6 1 1 16
10 黄色い香り丸薬→黄丸薬 〇 110 青 1 16 16 6 1 1 16
10 風土病の特効薬→風土病の薬のもと 〇 110 闇 1 16 16 6 1 1 16
10 白紙の地図→宝の地図 〇 200 光 3 47 15.66666667 10 1 3 15.66666667
10 ルイス麦の実→ルイス麦 × 45 青 0.3 5 16.66666667 3 3 1 15
10 ウッコのタネ→ウッコの花 × 50 青 0.3 5 16.66666667 3 3 1 15
10 クロノランプール→バンハランプール 〇 190 青 2.4 42 17.5 10 1 3 14
10 青丸薬→青い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 2 1 14
10 赤丸薬→赤い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 2 1 14
10 黄丸薬→黄色い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 2 1 14
10 ルイス麦→ルイス麦の実 〇 90 光 0.6 14 23.33333333 5 1 1 14
10 ルイス麦→ルイス麦の実 〇 90 光 0.6 14 23.33333333 5 2 2 14
10 スーリタケのこ→スーリタケ × 140 光 1.5 27 18 7 1 2 13.5
10 アミメタケ→アミメタケ原木 〇 100 闇 1.2 20 16.66666667 5 2 3 13.33333333



10 スーリタケのこ→スーリ原木 〇 100 闇 1.2 20 16.66666667 5 2 3 13.33333333
10 さびた剣→なまくら剣 〇 120 赤 2 26 13 6 1 2 13
10 朽ちた杖→ぼろい杖 〇 120 赤 2 26 13 6 1 2 13
10 さびた槌→痛んだメイス 〇 120 赤 2 26 13 6 1 2 13
10 さびた鎧→痛んだ鎧 〇 120 赤 2 26 13 6 1 2 13
10 未成熟ケラリ→ケラリ24年 × 170 光 2.4 35 14.58333333 9 1 3 11.66666667
10 未成熟樽ケラリ→樽ケラリ24年 × 170 光 2.4 35 14.58333333 9 1 3 11.66666667
10 ランプール→クロノランプール × 164 赤 1.8 22 12.22222222 9 1 2 11
10 ぼろぼろの敷物2→青じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10 1 5 11
10 ぼろぼろの敷物1→赤じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10 1 5 11
10 ぼろぼろの敷物3→緑じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10 1 5 11
10 ぼろぼろの敷物4→紫じゅうたん 〇 200 赤 5 55 11 10 1 5 11
10 スーリ原木→スーリタケ × 190 光 2.1 32 15.23809524 10 1 3 10.66666667
10 封魔丸→紅雷岩 〇 120 赤 2 21 10.5 6 1 2 10.5
10 クーシ若木→クーシ成木 × 125 光 1.5 21 14 7 1 2 10.5
10 タミ若木→タミ成木 × 125 光 1.5 21 14 7 1 2 10.5
10 青い香り丸薬→青だんご 〇 160 青 1.6 21 13.125 8 1 2 10.5
10 赤い香り丸薬→赤だんご 〇 160 青 1.6 21 13.125 8 1 2 10.5
10 黄色い香り丸薬→黄だんご 〇 160 青 1.6 21 13.125 8 1 2 10.5
10 青丸薬→青い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 3 2 10.5
10 赤丸薬→赤い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 3 2 10.5
10 黄丸薬→黄色い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 3 2 10.5
10 堅黒パン→黒パン 〇 60 赤 0.6 7 11.66666667 3 3 2 10.5
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 10 1 10
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 20 2 10
10 ルイス麦の実→ルイス麦 × 45 青 0.3 5 16.66666667 3 2 1 10
10 ルイス麦の実→ルイス麦 × 45 青 0.3 5 16.66666667 3 4 2 10
10 ウッコのタネ→ウッコの花 × 50 青 0.3 5 16.66666667 3 2 1 10
10 ウッコのタネ→ウッコの花 × 50 青 0.3 5 16.66666667 3 4 2 10
10 紅雷岩→封魔丸 × 60 闇 1 10 10 3 1 1 10
10 紅雷岩→封魔丸 × 60 闇 1 10 10 3 2 2 10
10 紅雷岩→封魔丸 × 60 闇 1 10 10 3 3 3 10
10 アミメタケ→アミメタケ原木 〇 100 闇 1.2 20 16.66666667 5 1 2 10
10 スーリタケのこ→スーリ原木 〇 100 闇 1.2 20 16.66666667 5 1 2 10
10 バンハランプール→クロノランプール × 100 赤 1.2 15 12.5 5 2 3 10
10 古だぬきの置物→ぼろぼろの置物2 × 110 闇 1.2 19 15.83333333 6 1 2 9.5
10 古い美術品→ぼろぼろの置物1 × 110 闇 1.2 19 15.83333333 6 1 2 9.5
10 古まねきねこ→ぼろぼろの置物3 × 110 闇 1.2 19 15.83333333 6 1 2 9.5
10 バンハランプール→ランプール 〇 120 青 1.2 19 15.83333333 6 1 2 9.5
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 19 2 9.5
10 巨大なタマゴ→巨大な丸い石 × 180 闇 5 47 9.4 9 1 5 9.4
10 古びた封筒→パウリーの手紙 〇 140 光 3 28 9.333333333 7 1 3 9.333333333
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 9 1 9
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 18 2 9
10 若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 3 1 9
10 若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 3 1 9
10 黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2 3 1 9
10 石けん→白いかたまり 〇 70 赤 1 9 9 4 1 1 9
10 石けん→白いかたまり 〇 70 赤 1 9 9 4 2 2 9
10 青だんご→青い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5 1 1 9
10 青だんご→青い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5 2 2 9
10 赤だんご→赤い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5 1 1 9
10 赤だんご→赤い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5 2 2 9
10 黄だんご→黄色い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5 1 1 9
10 黄だんご→黄色い香り丸薬 × 85 赤 0.8 9 11.25 5 2 2 9
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 17 2 8.5
10 クーシのタネ→クーシ成木 × 165 光 2.5 25 10 9 1 3 8.333333333
10 タミドングリ→タミ成木 × 165 光 2.5 25 10 9 1 3 8.333333333
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 8 1 8
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 16 2 8
10 白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2 2 1 8
10 白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2 4 2 8
10 なまくら剣→さびた剣 × 60 闇 1 8 8 3 1 1 8
10 なまくら剣→さびた剣 × 60 闇 1 8 8 3 2 2 8
10 なまくら剣→さびた剣 × 60 闇 1 8 8 3 3 3 8
10 ぼろい杖→朽ちた杖 × 60 闇 1 8 8 3 1 1 8
10 ぼろい杖→朽ちた杖 × 60 闇 1 8 8 3 2 2 8
10 ぼろい杖→朽ちた杖 × 60 闇 1 8 8 3 3 3 8
10 痛んだメイス→さびた槌 × 60 闇 1 8 8 3 1 1 8
10 痛んだメイス→さびた槌 × 60 闇 1 8 8 3 2 2 8
10 痛んだメイス→さびた槌 × 60 闇 1 8 8 3 3 3 8
10 痛んだ鎧→さびた鎧 × 60 闇 1 8 8 3 1 1 8
10 痛んだ鎧→さびた鎧 × 60 闇 1 8 8 3 2 2 8
10 痛んだ鎧→さびた鎧 × 60 闇 1 8 8 3 3 3 8
10 激堅黒パン→黒パン 〇 125 赤 1.8 15 8.333333333 7 1 2 7.5
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 15 2 7.5
10 若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 5 2 7.5
10 若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 5 2 7.5
10 黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2 5 2 7.5
10 青丸薬→青だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 3 2 7.5
10 赤丸薬→赤だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 3 2 7.5
10 アミメタケ原木→アミメタケ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 3 2 7.5
10 ヴェーラチーズ→若ヴェーラチーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 3 2 7.5
10 エポナルチーズ→若チーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 3 2 7.5
10 黄丸薬→黄だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 3 2 7.5
10 スーリ原木→スーリタケのこ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 3 2 7.5



10 バンハランプール→クロノランプール × 100 赤 1.2 15 12.5 5 1 2 7.5
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 7 1 7
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 14 2 7
10 青丸薬→青い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 1 1 7
10 赤丸薬→赤い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 1 1 7
10 黄丸薬→黄色い香り丸薬 × 60 赤 0.5 7 14 3 1 1 7
10 堅黒パン→黒パン 〇 60 赤 0.6 7 11.66666667 3 1 1 7
10 堅黒パン→黒パン 〇 60 赤 0.6 7 11.66666667 3 2 2 7
10 ランプール→バンハランプール × 64 赤 0.6 7 11.66666667 4 1 1 7
10 ランプール→バンハランプール × 64 赤 0.6 7 11.66666667 4 2 2 7
10 ウッコのタネ→枯れウッコ × 66 青 0.6 7 11.66666667 4 1 1 7
10 ウッコのタネ→枯れウッコ × 66 青 0.6 7 11.66666667 4 2 2 7
10 黒パン→激堅黒パン × 67 闇 0.9 7 7.777777778 4 1 1 7
10 黒パン→激堅黒パン × 67 闇 0.9 7 7.777777778 4 2 2 7
10 イクイネン炭→タミの木炭 〇 110 闇 3 20 6.666666667 6 1 3 6.666666667
10 読めない書物→なぞの書物 〇 110 光 3 20 6.666666667 6 1 3 6.666666667
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 10 3 6.666666667
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 10 3 6.666666667
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 10 3 6.666666667
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 10 3 6.666666667
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 10 3 6.666666667
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 10 3 6.666666667
10 堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2 5 3 6.666666667
10 ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 5 3 6.666666667
10 リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 5 3 6.666666667
10 白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2 5 3 6.666666667
10 ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 5 3 6.666666667
10 ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 5 3 6.666666667
10 リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 5 3 6.666666667
10 青丸薬→青だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 4 3 6.666666667
10 赤丸薬→赤だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 4 3 6.666666667
10 アミメタケ原木→アミメタケ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 4 3 6.666666667
10 ヴェーラチーズ→若ヴェーラチーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 4 3 6.666666667
10 エポナルチーズ→若チーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 4 3 6.666666667
10 黄丸薬→黄だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 4 3 6.666666667
10 スーリ原木→スーリタケのこ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 4 3 6.666666667
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 13 2 6.5
10 青じゅうたん→ぼろぼろの敷物2 × 110 闇 2.5 19 7.6 6 1 3 6.333333333
10 赤じゅうたん→ぼろぼろの敷物1 × 110 闇 2.5 19 7.6 6 1 3 6.333333333
10 緑じゅうたん→ぼろぼろの敷物3 × 110 闇 2.5 19 7.6 6 1 3 6.333333333
10 紫じゅうたん→ぼろぼろの敷物4 × 110 闇 2.5 19 7.6 6 1 3 6.333333333
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 6 1 6
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 12 2 6
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 3 1 6
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 6 2 6
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 9 3 6
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 3 1 6
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 6 2 6
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 9 3 6
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 3 1 6
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 6 2 6
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 9 3 6
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 3 1 6
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 6 2 6
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 9 3 6
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 3 1 6
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 6 2 6
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 9 3 6
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 3 1 6
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 6 2 6
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 9 3 6
10 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 3 1 6
10 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 6 2 6
10 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 3 1 6
10 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 6 2 6
10 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 3 1 6
10 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 6 2 6
10 若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 2 1 6
10 若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 4 2 6
10 若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 2 1 6
10 若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 4 2 6
10 黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2 2 1 6
10 黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2 4 2 6
10 堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2 3 2 6
10 ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 3 2 6
10 リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 3 2 6
10 白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2 3 2 6
10 ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 3 2 6
10 ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 3 2 6
10 リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 3 2 6
10 風土病の薬のもと→風土病の特効薬 × 100 闇 3 17 5.666666667 5 1 3 5.666666667
10 風土病の薬のもと→風土病の特効薬 × 100 闇 3 17 5.666666667 5 2 6 5.666666667
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 11 2 5.5
10 クーシ若木→クーシのタネ 〇 80 青 2 11 5.5 4 1 2 5.5
10 クーシ若木→クーシのタネ 〇 80 青 2 11 5.5 4 2 4 5.5
10 タミ若木→タミドングリ 〇 80 青 2 11 5.5 4 1 2 5.5



10 タミ若木→タミドングリ 〇 80 青 2 11 5.5 4 2 4 5.5
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 8 3 5.333333333
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 8 3 5.333333333
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 8 3 5.333333333
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 8 3 5.333333333
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 8 3 5.333333333
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 8 3 5.333333333
10 堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2 4 3 5.333333333
10 ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 4 3 5.333333333
10 リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 4 3 5.333333333
10 ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 4 3 5.333333333
10 ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 4 3 5.333333333
10 リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 4 3 5.333333333
10 激堅黒パン→堅黒パン 〇 65 赤 1.2 8 6.666666667 4 2 3 5.333333333
10 堅黒パン棚→黒パン棚 〇 60 赤 1.2 7 5.833333333 3 3 4 5.25
10 なぞのタマゴ→まんまるの石 × 120 闇 5 26 5.2 6 1 5 5.2
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 5 1 5
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 5 1 5
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 10 2 5
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 15 3 5
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 20 4 5
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 5 1 5
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 10 2 5
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 15 3 5
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 20 4 5
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 5 2 5
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 10 4 5
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 5 2 5
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 5 2 5
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 5 2 5
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 5 2 5
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 5 3 5
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 10 6 5
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 5 2 5
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 5 2 5
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 5 2 5
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 10 4 5
10 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 5 2 5
10 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 5 2 5
10 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 5 2 5
10 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 5 3 5
10 若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 5 3 5
10 枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 5 3 5
10 若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 5 3 5
10 黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 5 3 5
10 枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2 5 3 5
10 枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 5 3 5
10 ルイス麦の実→ルイス麦 × 45 青 0.3 5 16.66666667 3 1 1 5
10 石けんのもと→石けん × 45 光 0.9 5 5.555555556 3 1 1 5
10 石けんのもと→石けん × 45 光 0.9 5 5.555555556 3 2 2 5
10 石けんのもと→石けん × 45 光 0.9 5 5.555555556 3 3 3 5
10 石けんのもと→石けん × 45 光 0.9 5 5.555555556 3 4 4 5
10 実付マーヤツリー→マーヤツリー 〇 45 光 1 5 5 3 1 1 5
10 実付マーヤツリー→マーヤツリー 〇 45 光 1 5 5 3 2 2 5
10 実付マーヤツリー→マーヤツリー 〇 45 光 1 5 5 3 3 3 5
10 実付マーヤツリー→マーヤツリー 〇 45 光 1 5 5 3 4 4 5
10 ウッコのタネ→ウッコの花 × 50 青 0.3 5 16.66666667 3 1 1 5
10 青丸薬→青だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 1 1 5
10 青丸薬→青だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 2 2 5
10 赤丸薬→赤だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 1 1 5
10 赤丸薬→赤だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 2 2 5
10 アミメタケ原木→アミメタケ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 1 1 5
10 アミメタケ原木→アミメタケ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 2 2 5
10 ヴェーラチーズ→若ヴェーラチーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 1 1 5
10 ヴェーラチーズ→若ヴェーラチーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 2 2 5
10 エポナルチーズ→若チーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 1 1 5
10 エポナルチーズ→若チーズ 〇 50 赤 0.6 5 8.333333333 3 2 2 5
10 黄丸薬→黄だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 1 1 5
10 黄丸薬→黄だんご 〇 50 青 0.6 5 8.333333333 3 2 2 5
10 スーリ原木→スーリタケのこ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 1 1 5
10 スーリ原木→スーリタケのこ × 50 光 0.6 5 8.333333333 3 2 2 5
10 石けん→石けんのもと 〇 80 赤 1.8 10 5.555555556 4 1 2 5
10 石けん→石けんのもと 〇 80 赤 1.8 10 5.555555556 4 2 4 5
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 8 5 4.8
10 ヴェーラチーズ棚→若チーズ棚B 〇 50 赤 1.2 6 5 3 4 5 4.8
10 エポナルチーズ棚→若チーズ棚A 〇 50 赤 1.2 6 5 3 4 5 4.8
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 19 4 4.75
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 19 4 4.75
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 14 3 4.666666667
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 14 3 4.666666667
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 7 3 4.666666667
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 7 3 4.666666667
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 7 3 4.666666667
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 7 3 4.666666667
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 7 3 4.666666667
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 7 3 4.666666667



10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 7 3 4.666666667
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 7 3 4.666666667
10 堅黒パン棚→黒パン棚 〇 60 赤 1.2 7 5.833333333 3 2 3 4.666666667
10 タミの木炭→イクイネン炭 × 60 赤 1.5 7 4.666666667 3 2 3 4.666666667
10 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの球根 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4 2 3 4.666666667
10 枯れウッコ→ウッコのタネ 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4 2 3 4.666666667
10 枯れリルヤ→リルヤの球根 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4 2 3 4.666666667
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 9 2 4.5
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 18 4 4.5
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 9 2 4.5
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 18 4 4.5
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 9 4 4.5
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 3 2 4.5
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 6 4 4.5
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 9 6 4.5
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 9 4 4.5
10 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 3 2 4.5
10 若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 3 2 4.5
10 枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 3 2 4.5
10 若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 3 2 4.5
10 黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 3 2 4.5
10 枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2 3 2 4.5
10 枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 3 2 4.5
10 ヴェーラチーズ棚→若チーズ棚B 〇 50 赤 1.2 6 5 3 3 4 4.5
10 エポナルチーズ棚→若チーズ棚A 〇 50 赤 1.2 6 5 3 3 4 4.5
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 13 3 4.333333333
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 13 3 4.333333333
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 17 4 4.25
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 17 4 4.25
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 7 5 4.2
10 タミの木炭→イクイネン炭 × 60 赤 1.5 7 4.666666667 3 3 5 4.2
10 激堅黒パン棚→黒パン棚 〇 125 赤 3.6 16 4.444444444 7 1 4 4
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 4 1 4
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 4 1 4
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 8 2 4
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 12 3 4
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 16 4 4
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 4 1 4
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 8 2 4
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 12 3 4
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 16 4 4
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 2 1 4
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 4 2 4
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 6 3 4
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 8 4 4
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 2 1 4
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 4 2 4
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 2 1 4
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 4 2 4
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 2 1 4
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 4 2 4
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 2 1 4
10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 4 2 4
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 2 1 4
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 4 2 4
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 6 3 4
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 8 4 4
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 10 5 4
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 2 1 4
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 4 2 4
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 6 3 4
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 8 4 4
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 10 5 4
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 2 1 4
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 4 2 4
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 6 3 4
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 8 4 4
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 10 5 4
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 4 3 4
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 2 1 4
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 4 2 4
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 6 3 4
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 8 4 4
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 10 5 4
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 2 1 4
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 4 2 4
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 6 3 4
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 8 4 4
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 10 5 4
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 2 1 4
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 4 2 4
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 6 3 4
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 8 4 4
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 10 5 4
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 2 1 4
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 4 2 4



10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 2 1 4
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 4 2 4
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 2 1 4
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 4 2 4
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 6 3 4
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 8 4 4
10 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 2 1 4
10 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 4 2 4
10 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 2 1 4
10 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 4 2 4
10 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 2 1 4
10 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 4 2 4
10 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 4 3 4
10 若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 4 3 4
10 枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 4 3 4
10 若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 4 3 4
10 黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 4 3 4
10 枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2 4 3 4
10 枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 4 3 4
10 堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
10 堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 4 6.666666667 2 2 2 4
10 実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2 1 1 4
10 実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2 2 2 4
10 実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2 3 3 4
10 実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2 4 4 4
10 実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 4 4 2 5 5 4
10 タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2 1 1 4
10 タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2 2 2 4
10 タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2 3 3 4
10 タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2 4 4 4
10 タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 4 4 2 5 5 4
10 ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
10 ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 2 2 4
10 リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
10 リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 4 6.666666667 2 2 2 4
10 白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 4 8 2 1 1 4
10 ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
10 ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 2 2 4
10 ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
10 ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 2 2 4
10 リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 1 1 4
10 リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 4 6.666666667 2 2 2 4
10 クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2 1 1 4
10 クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2 2 2 4
10 クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2 3 3 4
10 クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2 4 4 4
10 クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 4 4 2 5 5 4
10 タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2 1 1 4
10 タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2 2 2 4
10 タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2 3 3 4
10 タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2 4 4 4
10 タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 4 4 2 5 5 4
10 ヴェーラチーズ棚→若チーズ棚B 〇 50 赤 1.2 6 5 3 2 3 4
10 エポナルチーズ棚→若チーズ棚A 〇 50 赤 1.2 6 5 3 2 3 4
10 激堅黒パン→堅黒パン 〇 65 赤 1.2 8 6.666666667 4 1 2 4
10 なぞの書物→読めない書物 × 100 闇 5 20 4 5 1 5 4
10 なぞの書物→読めない書物 × 100 闇 5 20 4 5 2 10 4
10 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 5 4 3.75
10 枯れネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 56 光 1.2 5 4.166666667 3 3 4 3.75
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 11 3 3.666666667
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 11 3 3.666666667
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 9 5 3.6
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 9 5 3.6
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 9 5 3.6
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 9 5 3.6
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 9 5 3.6
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 9 5 3.6
10 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 6 5 3.6
10 タンベリーの実→タンベリーのタネ 〇 59 光 1.6 6 3.75 3 3 5 3.6
10 激堅黒パン棚→堅黒パン棚 〇 65 赤 2.4 9 3.75 4 2 5 3.6
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 7 2 3.5
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 7 2 3.5
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 7 4 3.5
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 7 4 3.5
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 7 4 3.5
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 7 4 3.5
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 7 4 3.5
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 7 4 3.5
10 堅黒パン棚→黒パン棚 〇 60 赤 1.2 7 5.833333333 3 1 2 3.5
10 タミの木炭→イクイネン炭 × 60 赤 1.5 7 4.666666667 3 1 2 3.5
10 枯れタンベリー→タンベリーの花 〇 65 光 2 7 3.5 4 1 2 3.5
10 枯れタンベリー→タンベリーの花 〇 65 光 2 7 3.5 4 2 4 3.5
10 黒パン棚→激堅黒パン棚 × 67 闇 1.8 7 3.888888889 4 1 2 3.5
10 黒パン棚→激堅黒パン棚 × 67 闇 1.8 7 3.888888889 4 2 4 3.5
10 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの球根 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4 1 2 3.5
10 枯れウッコ→ウッコのタネ 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4 1 2 3.5



10 枯れリルヤ→リルヤの球根 〇 72 光 1.2 7 5.833333333 4 1 2 3.5
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 20 6 3.333333333
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 20 6 3.333333333
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 20 6 3.333333333
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 5 3 3.333333333
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 10 6 3.333333333
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 15 9 3.333333333
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 20 12 3.333333333
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 20 6 3.333333333
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 20 6 3.333333333
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 20 6 3.333333333
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 10 3 3.333333333
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 5 3 3.333333333
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 5 3 3.333333333
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 5 3 3.333333333
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 5 3 3.333333333
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 10 6 3.333333333
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 5 3 3.333333333
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 5 3 3.333333333
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 5 3 3.333333333
10 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 5 3 3.333333333
10 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 5 3 3.333333333
10 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 5 3 3.333333333
10 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 5 6 3.333333333
10 堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2 5 6 3.333333333
10 枯れネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 56 光 1.2 5 4.166666667 3 2 3 3.333333333
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 18 11 3.272727273
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 13 4 3.25
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 13 4 3.25
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 13 4 3.25
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 13 8 3.25
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 13 4 3.25
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 13 4 3.25
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 13 4 3.25
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 16 5 3.2
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 16 5 3.2
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 16 5 3.2
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 8 5 3.2
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 16 10 3.2
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 16 5 3.2
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 16 5 3.2
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 16 5 3.2
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 8 5 3.2
10 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 4 5 3.2
10 堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2 4 5 3.2
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 19 6 3.166666667
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 19 6 3.166666667
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 19 6 3.166666667
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 19 12 3.166666667
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 19 6 3.166666667
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 19 6 3.166666667
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 19 6 3.166666667
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 11 7 3.142857143
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 14 9 3.111111111
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 17 11 3.090909091
10 緑鉄鉱石→プリサイオン 〇 175 青 9.8 30 3.06122449 9 1 10 3
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 12 4 3
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 15 5 3
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 18 6 3
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 12 4 3
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 15 5 3
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 18 6 3
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 3 1 3
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 12 4 3
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 15 5 3
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 18 6 3
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 3 2 3
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 6 4 3
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 9 6 3
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 12 8 3



10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 12 4 3
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 15 5 3
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 18 6 3
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 12 4 3
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 15 5 3
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 18 6 3
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 12 4 3
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 15 5 3
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 18 6 3
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 3 1 3
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 6 2 3
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 3 1 3
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 6 2 3
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 3 1 3
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 6 2 3
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 9 3 3
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 3 2 3
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 3 2 3
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 3 2 3
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 3 2 3
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 3 2 3
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 6 4 3
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 9 6 3
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 1 1 3
10 ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 3 5 1 2 2 3
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 3 2 3
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 3 2 3
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 3 2 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 1 1 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 2 2 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 3 3 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 4 4 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 5 5 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 6 6 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 7 7 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 8 8 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 9 9 3
10 タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 3 3 1 10 10 3
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 3 2 3
10 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 3 2 3
10 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 6 4 3
10 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 3 2 3
10 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 6 4 3
10 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 3 2 3
10 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 6 4 3
10 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 3 4 3
10 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 6 8 3
10 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 1 1 3
10 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 2 2 3
10 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 3 3 3
10 ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 3 3.75 2 4 4 3
10 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 3 4 3
10 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 6 8 3
10 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 1 1 3
10 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 2 2 3
10 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 3 3 3
10 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 4 4 3
10 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 5 5 3
10 枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 3 3 2 6 6 3
10 若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
10 若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
10 黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 3 10 2 1 1 3
10 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
10 枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 2 2 3
10 若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
10 若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 2 2 3
10 枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
10 枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 2 2 3
10 若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
10 若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 2 2 3
10 黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 1 1 3
10 黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 3 5 2 2 2 3
10 枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
10 枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 3 5 2 2 2 3



10 枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 1 1 3
10 枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 3 5 2 2 2 3
10 ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
10 ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2 2 2 3
10 ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2 3 3 3
10 ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2 4 4 3
10 ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 3 3 2 5 5 3
10 ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
10 ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2 2 2 3
10 ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2 3 3 3
10 ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2 4 4 3
10 ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 3 3 2 5 5 3
10 わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2 1 1 3
10 わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2 2 2 3
10 わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2 3 3 3
10 わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2 4 4 3
10 わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 3 3 2 5 5 3
10 堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2 3 4 3
10 ヴェーラチーズ棚→若チーズ棚B 〇 50 赤 1.2 6 5 3 1 2 3
10 エポナルチーズ棚→若チーズ棚A 〇 50 赤 1.2 6 5 3 1 2 3
10 わた布草→ラクリッツのタネ 〇 56 光 1.6 5 3.125 3 3 5 3
10 タンベリーの実→タンベリーのタネ 〇 59 光 1.6 6 3.75 3 1 2 3
10 タンベリーの実→タンベリーのタネ 〇 59 光 1.6 6 3.75 3 2 4 3
10 激堅黒パン棚→堅黒パン棚 〇 65 赤 2.4 9 3.75 4 1 3 3
10 枯れタンベリー→タンベリーのタネ 〇 89 光 2.6 9 3.461538462 5 1 3 3
10 枯れタンベリー→タンベリーのタネ 〇 89 光 2.6 9 3.461538462 5 2 6 3
10 プリサイオン→緑鉄鉱石 × 90 赤 4.4 13 2.954545455 5 2 9 2.888888889
10 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 5 7 2.857142857
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 17 6 2.833333333
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 17 6 2.833333333
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 17 6 2.833333333
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 17 6 2.833333333
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 17 6 2.833333333
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 17 6 2.833333333
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 14 5 2.8
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 14 5 2.8
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 14 5 2.8
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 7 5 2.8
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 14 5 2.8
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 14 5 2.8
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 14 5 2.8
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 7 5 2.8
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 11 4 2.75
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 11 4 2.75
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 11 4 2.75
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 11 4 2.75
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 11 4 2.75
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 11 4 2.75
10 プリサイオン→プリンシ鉱 × 70 赤 4 11 2.75 4 1 4 2.75
10 プリサイオン→プリンシ鉱 × 70 赤 4 11 2.75 4 2 8 2.75
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 4 3 2.666666667
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 8 3 2.666666667
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 4 3 2.666666667
10 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 4 3 2.666666667
10 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 4 3 2.666666667
10 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 4 3 2.666666667
10 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 2 3 2.666666667
10 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 4 6 2.666666667
10 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 2 3 2.666666667
10 堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2 2 3 2.666666667
10 プリサイオン→緑鉄鉱石 × 90 赤 4.4 13 2.954545455 5 1 5 2.6
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 5 2 2.5
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 10 4 2.5
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 15 6 2.5
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 20 8 2.5
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 5 2 2.5
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 10 4 2.5
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 15 6 2.5
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 20 8 2.5
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 5 4 2.5
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 10 8 2.5
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 15 12 2.5
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 20 16 2.5



10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 5 2 2.5
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 5 2 2.5
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 10 4 2.5
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 5 4 2.5
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 10 8 2.5
10 オレンジのタネ→実付スムオレンジ × 42 青 2 5 2.5 3 1 2 2.5
10 オレンジのタネ→実付スムオレンジ × 42 青 2 5 2.5 3 2 4 2.5
10 オレンジのタネ→実付スムオレンジ × 42 青 2 5 2.5 3 3 6 2.5
10 オレンジのタネ→実付スムオレンジ × 42 青 2 5 2.5 3 4 8 2.5
10 マーヤのタネ→実付マーヤツリー × 42 青 2 5 2.5 3 1 2 2.5
10 マーヤのタネ→実付マーヤツリー × 42 青 2 5 2.5 3 2 4 2.5
10 マーヤのタネ→実付マーヤツリー × 42 青 2 5 2.5 3 3 6 2.5
10 マーヤのタネ→実付マーヤツリー × 42 青 2 5 2.5 3 4 8 2.5
10 枯れネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 56 光 1.2 5 4.166666667 3 1 2 2.5
10 わた布草→ラクリッツのタネ 〇 56 光 1.6 5 3.125 3 1 2 2.5
10 わた布草→ラクリッツのタネ 〇 56 光 1.6 5 3.125 3 2 4 2.5
10 実付スムオレンジ→オレンジのタネ 〇 80 光 4 10 2.5 4 1 4 2.5
10 実付スムオレンジ→オレンジのタネ 〇 80 光 4 10 2.5 4 2 8 2.5
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 16 13 2.461538462
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 11 9 2.444444444
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 17 7 2.428571429
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 17 7 2.428571429
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 17 14 2.428571429
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 12 5 2.4
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 12 5 2.4
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 6 5 2.4
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 12 10 2.4
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 18 15 2.4
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 6 5 2.4
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 19 8 2.375
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 19 8 2.375
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 19 16 2.375
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 13 11 2.363636364
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 7 3 2.333333333
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 14 6 2.333333333
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 7 3 2.333333333
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 14 6 2.333333333
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 7 6 2.333333333
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 14 12 2.333333333
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 7 3 2.333333333
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 7 3 2.333333333
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 7 6 2.333333333
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 16 7 2.285714286
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 16 7 2.285714286
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 8 7 2.285714286
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 8 7 2.285714286
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 9 4 2.25
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 18 8 2.25
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 9 4 2.25
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 18 8 2.25
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 9 8 2.25
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 9 4 2.25
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 9 8 2.25
10 実付マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 80 光 4 9 2.25 4 1 4 2.25
10 実付マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 80 光 4 9 2.25 4 2 8 2.25
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 11 5 2.2
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 11 5 2.2
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 13 6 2.166666667
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 13 6 2.166666667
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 2 1 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 4 2 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 6 3 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 8 4 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 10 5 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 12 6 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 14 7 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 16 8 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 18 9 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 20 10 2
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 2 1 2
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 2 1 2
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 4 2 2
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 6 3 2
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 8 4 2



10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 2 1 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 4 2 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 6 3 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 8 4 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 10 5 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 12 6 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 14 7 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 16 8 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 18 9 2
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 20 10 2
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 1 1 2
10 刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 2 3.333333333 1 2 2 2
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 2 1 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 4 2 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 6 3 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 8 4 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 10 5 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 12 6 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 14 7 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 16 8 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 18 9 2
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 20 10 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 2 1 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 4 2 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 6 3 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 8 4 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 10 5 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 12 6 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 14 7 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 16 8 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 18 9 2
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 20 10 2
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 2 1 2
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 2 1 2
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 2 1 2
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 4 2 2
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 6 3 2
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 8 4 2
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 1 1 2
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 2 2 2
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 3 3 2
10 タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 2 2.5 1 4 4 2
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 2 1 2
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 4 2 2
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 2 1 2
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 4 2 2
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 6 3 2
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 8 4 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 1 1 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 2 2 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 3 3 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 4 4 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 5 5 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 6 6 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 7 7 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 8 8 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 9 9 2
10 極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 2 2 1 10 10 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 1 1 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 2 2 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 3 3 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 4 4 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 5 5 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 6 6 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 7 7 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 8 8 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 9 9 2
10 干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 2 2 1 10 10 2
10 水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 2 5 1 1 1 2
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 1 1 2
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 2 2 2
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 3 3 2
10 結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 2 2.5 1 4 4 2
10 ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
10 ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
10 ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2



10 リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
10 タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 2 4 1 1 1 2
10 花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 2 4 1 1 1 2
10 フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 2 4 1 1 1 2
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 1 1 2
10 地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 2 3.333333333 1 2 2 2
10 スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
10 マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
10 ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 2 4 1 1 1 2
10 ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
10 リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 2 6.666666667 1 1 1 2
10 プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 2 5 1 1 1 2
10 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
10 タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 2 2 2
10 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
10 ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 2 2 2
10 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 1 1 2
10 ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 2 3.333333333 2 2 2 2
10 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 1 1 2
10 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 2 2 2
10 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 3 3 2
10 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 4 4 2
10 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 5 5 2
10 クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 2 2 2 6 6 2
10 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 2 3 2
10 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 4 6 2
10 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 6 9 2
10 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 1 1 2
10 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 2 2 2
10 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 3 3 2
10 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 4 4 2
10 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 5 5 2
10 タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 2 2 2 6 6 2
10 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 1 1 2
10 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 2 2 2
10 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 3 3 2
10 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 4 4 2
10 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 5 5 2
10 ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 2 2 2 6 6 2
10 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 2 3 2
10 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 4 6 2
10 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 6 9 2
10 青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
10 赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
10 黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 2 6.666666667 2 1 1 2
10 タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 4 3.076923077 2 1 2 2
10 結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 4 3.333333333 2 1 2 2
10 堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 4 3.333333333 2 1 2 2
10 スムオレンジの木→オレンジのタネ 〇 45 光 3 6 2 3 1 3 2
10 スムオレンジの木→オレンジのタネ 〇 45 光 3 6 2 3 2 6 2
10 スムオレンジの木→オレンジのタネ 〇 45 光 3 6 2 3 3 9 2
10 スムオレンジの木→オレンジのタネ 〇 45 光 3 6 2 3 4 12 2
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 19 10 1.9
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 19 10 1.9
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 19 10 1.9
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 19 10 1.9
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 17 9 1.888888889
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 17 9 1.888888889
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 17 9 1.888888889
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 17 9 1.888888889
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 15 8 1.875
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 15 8 1.875
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 15 8 1.875
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 15 8 1.875
10 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 5 8 1.875
10 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 5 8 1.875
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 13 7 1.857142857
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 13 7 1.857142857
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 13 7 1.857142857
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 13 7 1.857142857
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 11 6 1.833333333
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 11 6 1.833333333
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 11 6 1.833333333
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 11 6 1.833333333
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 9 5 1.8
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 9 5 1.8
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 9 5 1.8
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 9 5 1.8
10 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 3 5 1.8
10 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 3 5 1.8
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 7 4 1.75
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 7 4 1.75
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 7 4 1.75
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 7 4 1.75
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 5 3 1.666666667
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 5 3 1.666666667



10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 5 3 1.666666667
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 5 3 1.666666667
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 5 3 1.666666667
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 10 6 1.666666667
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 15 9 1.666666667
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 20 12 1.666666667
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 5 3 1.666666667
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 10 6 1.666666667
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 15 9 1.666666667
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 20 12 1.666666667
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 5 6 1.666666667
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 10 12 1.666666667
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 5 3 1.666666667
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 10 6 1.666666667
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 5 3 1.666666667
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 10 6 1.666666667
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 5 3 1.666666667
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 10 6 1.666666667
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 18 11 1.636363636
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 18 11 1.636363636
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 9 11 1.636363636
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 13 8 1.625
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 13 8 1.625
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 8 5 1.6
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 16 10 1.6
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 8 5 1.6
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 16 10 1.6
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 4 5 1.6
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 8 10 1.6
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 8 5 1.6
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 8 5 1.6
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 8 5 1.6
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 19 12 1.583333333
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 19 12 1.583333333
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 11 7 1.571428571
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 11 7 1.571428571
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 14 9 1.555555556
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 14 9 1.555555556
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 7 9 1.555555556
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 17 11 1.545454545
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 17 11 1.545454545
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 3 2 1.5
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 3 2 1.5
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 3 2 1.5
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 3 2 1.5
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 3 2 1.5
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 6 4 1.5
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 9 6 1.5
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 12 8 1.5
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 6 4 1.5
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 9 6 1.5
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 12 8 1.5
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 3 2 1.5
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 3 2 1.5
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 3 4 1.5
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 6 8 1.5
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 6 4 1.5
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 9 6 1.5
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 6 4 1.5
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 9 6 1.5
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 3 2 1.5
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 6 4 1.5
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 9 6 1.5
10 オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 3 2 2 1 2 1.5
10 マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 3 2 2 1 2 1.5
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 7 5 1.4
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 7 5 1.4
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 7 5 1.4
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 7 5 1.4
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 7 5 1.4
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 4 3 1.333333333
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 4 3 1.333333333
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 2 3 1.333333333
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 4 3 1.333333333
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 4 3 1.333333333
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 4 3 1.333333333
10 マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2 1 3 1.333333333
10 マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2 2 6 1.333333333
10 マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2 3 9 1.333333333
10 マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2 4 12 1.333333333
10 マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 4 1.333333333 2 5 15 1.333333333
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 5 4 1.25



10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 10 8 1.25
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 15 12 1.25
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 20 16 1.25
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 16 13 1.230769231
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 11 9 1.222222222
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 17 14 1.214285714
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 6 5 1.2
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 12 10 1.2
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 18 15 1.2
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 19 16 1.1875
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 13 11 1.181818182
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 7 6 1.166666667
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 14 12 1.166666667
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 8 7 1.142857143
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 9 8 1.125
10 刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 2 1 1 1 1
10 石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 10 1 1 1 1
10 石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 2.5 1 1 1 1
10 カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 2 1 1 1 1
10 タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 1 1 1
10 吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 2 1 1 1 1
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
10 草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
10 牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
10 魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 5 1 1 1 1
10 地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 5 1 1 1 1
10 水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 2.5 1 1 1 1
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 1 1 1
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 2 2 1
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 3 3 1
10 白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1.25 1 4 4 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 1 1 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 2 2 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 3 3 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 4 4 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 5 5 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 6 6 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 7 7 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 8 8 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 9 9 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 10 10 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 11 11 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 12 12 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 13 13 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 14 14 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 15 15 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 16 16 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 17 17 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 18 18 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 19 19 1
10 経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 20 20 1
10 ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 3.333333333 1 1 1 1
10 たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 2.5 1 1 1 1
10 草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 1.666666667 1 1 2 1
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
10 干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
10 干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 1 1 1
10 干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1.666666667 1 2 2 1
10 緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2 1 9 0.8888888889
10 緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2 2 18 0.8888888889
10 緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2 3 27 0.8888888889
10 緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2 4 36 0.8888888889
10 緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 8 0.8888888889 2 5 45 0.8888888889



ノーラと刻の工房　導刻経験値効率 改 20/（必要クロノ数/現導刻Lv）=最大作成個数（小数点以下切り捨て）　かかる日数*最大作成個数=

現導刻Lv 何から何へ 左回り 必要クロノ数 属性 かかる日数 実質日数＊ 経験値 効率 最低必要Lv

1

石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 1 10 1
ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 1 2 6.666666667 1
ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 1 2 6.666666667 1
リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 1 5 1
地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 1 5 1
水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 1 2 5 1
ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 1 3 5 1
プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 1 2 5 1
スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 1 2 4 1
タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 1 2 4 1
花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 1 2 4 1
フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 1 2 4 1
マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 1 2 4 1
ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 1 2 4 1
地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 1 2 3.333333333 1
タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 1 3.333333333 1
ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 1 3.333333333 1
刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 1 2 3.333333333 1
塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 1 3.333333333 1
タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 1 3 3 1
水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 1 2.5 1
結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 1 2 2.5 1
石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 1 2.5 1
タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 1 2 2.5 1
たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 1 2.5 1
カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 1 2 1
タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 1 2 1
吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 1 2 1
極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 1 2 2 1
吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 1 2 1
干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 1 2 2 1
草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1 1.666666667 1
牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1 1.666666667 1
草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 2 1.666666667 1
干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1 1.666666667 1
干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1 1.666666667 1
干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1 1.666666667 1
白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1 1.25 1
経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 1

2

石弾→魔弾 × 4 闇 0.1 1 1 10 1
ヴァロイサの球根→ヴァロイサの花 × 20 青 0.3 1 2 6.666666667 1
ヴァロイサの花→枯れヴァロイサ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
ウッコの花→枯れウッコ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
ネムリソウ→枯れネムリソウ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
リルヤの球根→リルヤの花 × 20 青 0.3 1 2 6.666666667 1
リルヤの花→枯れリルヤ × 16 青 0.3 1 2 6.666666667 1
魔弾→石弾 〇 8 青 0.2 1 1 5 1
地底水→水結晶 × 8 光 0.2 1 1 5 1
水結晶→地底水 〇 15 青 0.4 1 2 5 1
ネムリソウのタネ→枯れネムリソウ × 18 青 0.6 1 3 5 1
プリンシ鉱→緑鉄鉱石 × 20 赤 0.4 1 2 5 1
スムオレンジの木→実付スムオレンジ × 18 青 0.5 1 2 4 1
タンベリーの実→枯れタンベリー × 16 青 0.5 1 2 4 1
花かご→ドライフラワー × 16 闇 0.5 1 2 4 1
フルーツ盛り→ドライフルーツ × 16 闇 0.5 1 2 4 1
マーヤツリー→実付マーヤツリー × 18 青 0.5 1 2 4 1



2

ラクリッツ草→わた布草 × 18 青 0.5 1 2 4 1
地底水→結晶イオウ × 16 光 0.6 1 2 3.333333333 1
タンベリーのタネ→タンベリーの花 × 6 青 0.3 1 1 3.333333333 1
ネムリソウのタネ→ネムリソウ × 12 青 0.3 1 1 3.333333333 1
刈り草束→牧草 × 3 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
牧草→草のまきえ × 3 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
刈り草束→草のまきえ × 6 赤 0.6 1 2 3.333333333 1
塩漬け貝柱→干し貝柱 × 6 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
塩漬け魚→干し魚 × 6 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
塩漬け肉→干し肉 × 6 赤 0.3 1 1 3.333333333 1
ラクリッツのタネ→ラクリッツ草 × 12 青 0.3 1 1 3.333333333 1
タンベリーの花→枯れタンベリー × 19 青 1 1 3 3 1
水結晶→結晶イオウ × 8 光 0.4 1 1 2.5 1
結晶イオウ→水結晶 〇 15 青 0.8 1 2 2.5 1
石けんのもと→白いかたまり × 5 光 0.4 1 1 2.5 1
タンベリーのタネ→タンベリーの実 × 9 青 0.8 1 2 2.5 1
たねいも→ピョーレア芋 × 12 闇 0.4 1 1 2.5 1
カクレイ→経年土 × 5 闇 0.5 1 1 2 1
タンベリーの花→タンベリーの実 × 3 青 0.5 1 1 2 1
吊スーリタケ→極上干しきのこ × 6 光 0.5 1 1 2 1
極上干しきのこ→吊スーリタケ 〇 12 光 1 1 2 2 1
吊スーリタケのこ→干しきのこ × 6 光 0.5 1 1 2 1
干しきのこ→吊スーリタケのこ 〇 12 光 1 1 2 2 1
草のまきえ→牧草 〇 6 青 0.6 1 1 1.666666667 1
牧草→刈り草束 〇 6 青 0.6 1 1 1.666666667 1
草のまきえ→刈り草束 〇 12 青 1.2 2 2 1.666666667 1
干し貝柱→塩漬け貝柱 〇 12 光 0.6 1 1 1.666666667 1
干し魚→塩漬け魚 〇 12 光 0.6 1 1 1.666666667 1
干し肉→塩漬け肉 〇 12 光 0.6 1 1 1.666666667 1
白いかたまり→石けんのもと 〇 10 赤 0.8 1 1 1.25 1
経年土→カクレイ 〇 10 赤 1 1 1 1 1
若ヴェーラチーズ→ヴェーラチーズ × 32 闇 0.3 1 3 10 2
若チーズ→エポナルチーズ × 32 闇 0.3 1 3 10 2
黒パン→堅黒パン × 32 闇 0.3 1 3 10 2
白いかたまり→石けん × 40 光 0.5 1 4 8 2
青だんご→青丸薬 × 25 赤 0.3 1 2 6.666666667 2
赤だんご→赤丸薬 × 25 赤 0.3 1 2 6.666666667 2
ヴァロイサの球根→枯れヴァロイサ × 36 青 0.6 1 4 6.666666667 2
ヴァロイサの花→ヴァロイサの球根 〇 40 光 0.6 1 4 6.666666667 2
ウッコの花→ウッコのタネ 〇 40 光 0.6 1 4 6.666666667 2
黄だんご→黄丸薬 × 25 赤 0.3 1 2 6.666666667 2
堅黒パン→激堅黒パン × 35 闇 0.6 1 4 6.666666667 2
リルヤの球根→枯れリルヤ × 36 青 0.6 1 4 6.666666667 2
リルヤの花→リルヤの球根 〇 40 光 0.6 1 4 6.666666667 2
枯れヴァロイサ→ヴァロイサの花 〇 32 光 0.6 1 3 5 2
若チーズ棚B→ヴェーラチーズ棚 × 32 闇 0.6 1 3 5 2
枯れウッコ→ウッコの花 〇 32 光 0.6 1 3 5 2
若チーズ棚A→エポナルチーズ棚 × 32 闇 0.6 1 3 5 2
黒パン棚→堅黒パン棚 × 32 闇 0.6 1 3 5 2
枯れネムリソウ→ネムリソウ 〇 32 光 0.6 1 3 5 2
枯れリルヤ→リルヤの花 〇 32 光 0.6 1 3 5 2
クーシのタネ→クーシ若木 × 40 光 1 1 4 4 2
実付スムオレンジ→スムオレンジの木 〇 35 光 1 1 4 4 2
タミドングリ→タミ若木 × 40 光 1 1 4 4 2
タンベリーの実→タンベリーの花 〇 35 光 1 1 4 4 2
ラクリッツのタネ→わた布草 × 30 青 0.8 1 3 3.75 2
堅黒パン棚→激堅黒パン棚 × 35 闇 1.2 2 4 3.333333333 2
結晶イオウ→地底水 〇 30 青 1.2 2 4 3.333333333 2
タンベリーの花→タンベリーのタネ 〇 24 光 0.6 1 2 3.333333333 2
ネムリソウ→ネムリソウのタネ 〇 24 光 0.6 1 2 3.333333333 2
ラクリッツ草→ラクリッツのタネ 〇 24 光 0.6 1 2 3.333333333 2
タンベリーのタネ→枯れタンベリー × 25 青 1.3 2 4 3.076923077 2
枯れタンベリー→タンベリーの実 〇 30 光 1 1 3 3 2
ドライフラワー→花かご 〇 32 光 1 1 3 3 2
ドライフルーツ→フルーツ盛り 〇 32 光 1 1 3 3 2
わた布草→ラクリッツ草 〇 32 光 1 1 3 3 2
クーシ丸太→クーシ成木 〇 24 光 1 1 2 2 2
オレンジのタネ→スムオレンジの木 × 24 青 1.5 2 3 2 2
タミ丸太→タミ成木 〇 24 光 1 1 2 2 2



2

ピョーレア芋→たねいも 〇 24 赤 1 1 2 2 2
マーヤのタネ→マーヤツリー × 24 青 1.5 2 3 2 2
マーヤツリー→マーヤのタネ 〇 35 光 3 3 4 1.333333333 2
緑鉄鉱石→プリンシ鉱 〇 40 青 9 9 8 0.8888888889 2
アミメタケ→アミメタケ原木 〇 100 闇 1.2 2 20 16.66666667 5
スーリタケのこ→スーリ原木 〇 100 闇 1.2 2 20 16.66666667 5
バンハランプール→クロノランプール × 100 赤 1.2 2 15 12.5 5
青だんご→青い香り丸薬 × 85 赤 0.8 1 9 11.25 5
赤だんご→赤い香り丸薬 × 85 赤 0.8 1 9 11.25 5
黄だんご→黄色い香り丸薬 × 85 赤 0.8 1 9 11.25 5
風土病の薬のもと→風土病の特効薬 × 100 闇 3 3 17 5.666666667 5
なぞの書物→読めない書物 × 100 闇 5 5 20 4 5
枯れタンベリー→タンベリーのタネ 〇 89 光 2.6 3 9 3.461538462 5
プリサイオン→緑鉄鉱石 × 90 赤 4.4 5 13 2.954545455 5
たぬきの置物→古だぬきの置物 × 110 闇 0.7 1 17 24.28571429 6
新しい美術品→古い美術品 × 110 闇 0.7 1 17 24.28571429 6
まねきねこ→古まねきねこ × 110 闇 0.7 1 17 24.28571429 6
青い香り丸薬→青丸薬 〇 110 青 1 1 16 16 6
赤い香り丸薬→赤丸薬 〇 110 青 1 1 16 16 6
黄色い香り丸薬→黄丸薬 〇 110 青 1 1 16 16 6
風土病の特効薬→風土病の薬のもと 〇 110 闇 1 1 16 16 6
古だぬきの置物→ぼろぼろの置物2 × 110 闇 1.2 2 19 15.83333333 6
古い美術品→ぼろぼろの置物1 × 110 闇 1.2 2 19 15.83333333 6
古まねきねこ→ぼろぼろの置物3 × 110 闇 1.2 2 19 15.83333333 6
バンハランプール→ランプール 〇 120 青 1.2 2 19 15.83333333 6
さびた剣→なまくら剣 〇 120 赤 2 2 26 13 6
朽ちた杖→ぼろい杖 〇 120 赤 2 2 26 13 6
さびた槌→痛んだメイス 〇 120 赤 2 2 26 13 6
さびた鎧→痛んだ鎧 〇 120 赤 2 2 26 13 6
封魔丸→紅雷岩 〇 120 赤 2 2 21 10.5 6
青じゅうたん→ぼろぼろの敷物2 × 110 闇 2.5 3 19 7.6 6
赤じゅうたん→ぼろぼろの敷物1 × 110 闇 2.5 3 19 7.6 6
緑じゅうたん→ぼろぼろの敷物3 × 110 闇 2.5 3 19 7.6 6
紫じゅうたん→ぼろぼろの敷物4 × 110 闇 2.5 3 19 7.6 6
イクイネン炭→タミの木炭 〇 110 闇 3 3 20 6.666666667 6
読めない書物→なぞの書物 〇 110 光 3 3 20 6.666666667 6
なぞのタマゴ→まんまるの石 × 120 闇 5 5 26 5.2 6
プリンシ鉱→プリサイオン 〇 135 青 0.8 1 22 27.5 7
スーリタケのこ→スーリタケ × 140 光 1.5 2 27 18 7
クーシ若木→クーシ成木 × 125 光 1.5 2 21 14 7
タミ若木→タミ成木 × 125 光 1.5 2 21 14 7
古びた封筒→パウリーの手紙 〇 140 光 3 3 28 9.333333333 7
激堅黒パン→黒パン 〇 125 赤 1.8 2 15 8.333333333 7
激堅黒パン棚→黒パン棚 〇 125 赤 3.6 4 16 4.444444444 7
青い香り丸薬→青だんご 〇 160 青 1.6 2 21 13.125 8
赤い香り丸薬→赤だんご 〇 160 青 1.6 2 21 13.125 8
黄色い香り丸薬→黄だんご 〇 160 青 1.6 2 21 13.125 8
未成熟ケラリ→ケラリ24年 × 170 光 2.4 3 35 14.58333333 9
未成熟樽ケラリ→樽ケラリ24年 × 170 光 2.4 3 35 14.58333333 9
ランプール→クロノランプール × 164 赤 1.8 2 22 12.22222222 9
クーシのタネ→クーシ成木 × 165 光 2.5 3 25 10 9
タミドングリ→タミ成木 × 165 光 2.5 3 25 10 9
巨大なタマゴ→巨大な丸い石 × 180 闇 5 5 47 9.4 9
緑鉄鉱石→プリサイオン 〇 175 青 9.8 10 30 3.06122449 9
古だぬきの置物→たぬきの置物 〇 200 赤 1.5 2 47 31.33333333 10
古い美術品→新しい美術品 〇 200 赤 1.5 2 47 31.33333333 10
古まねきねこ→まねきねこ 〇 200 赤 1.5 2 47 31.33333333 10
ぼろぼろの置物2→古だぬきの置物 〇 200 赤 2.5 3 55 22 10
ぼろぼろの置物1→古い美術品 〇 200 赤 2.5 3 55 22 10
ぼろぼろの置物3→古まねきねこ 〇 200 赤 2.5 3 55 22 10
クロノランプール→バンハランプール 〇 190 青 2.4 3 42 17.5 10
白紙の地図→宝の地図 〇 200 光 3 3 47 15.66666667 10
スーリ原木→スーリタケ × 190 光 2.1 3 32 15.23809524 10
ぼろぼろの敷物2→青じゅうたん 〇 200 赤 5 5 55 11 10
ぼろぼろの敷物1→赤じゅうたん 〇 200 赤 5 5 55 11 10
ぼろぼろの敷物3→緑じゅうたん 〇 200 赤 5 5 55 11 10
ぼろぼろの敷物4→紫じゅうたん 〇 200 赤 5 5 55 11 10
ケラリ24年→ケラリ36年 × 220 光 1.2 2 47 39.16666667 11
樽ケラリ24年→樽ケラリ36年 × 220 光 1.2 2 47 39.16666667 11



たぬきの置物→ぼろぼろの置物2 × 220 闇 1.9 2 36 18.94736842 11
新しい美術品→ぼろぼろの置物1 × 220 闇 1.9 2 36 18.94736842 11
まねきねこ→ぼろぼろの置物3 × 220 闇 1.9 2 36 18.94736842 11
まんまるの石→なぞのタマゴ 〇 240 光 10 10 96 9.6 12
クーシ成木→クーシ若木 〇 250 青 5 5 77 15.4 13
タミ成木→タミ若木 〇 250 青 5 5 77 15.4 13
スーリタケ→スーリタケのこ 〇 280 闇 3 3 97 32.33333333 14
ケラリ36年→ケラリ60年 × 280 光 2.4 3 75 31.25 14
樽ケラリ36年→樽ケラリ60年 × 280 光 2.4 3 75 31.25 14
クロノランプール→ランプール 〇 310 青 3.6 4 61 16.94444444 16
ケラリ24年→未成熟ケラリ 〇 340 青 4.8 5 121 25.20833333 17
樽ケラリ24年→未成熟樽ケラリ 〇 340 青 4.8 5 121 25.20833333 17
クーシ成木→クーシのタネ 〇 330 青 7 7 88 12.57142857 17
タミ成木→タミドングリ 〇 330 青 7 7 88 12.57142857 17
ケラリ36年→ケラリ24年 〇 360 青 2.4 3 111 46.25 18
樽ケラリ36年→樽ケラリ24年 〇 360 青 2.4 3 111 46.25 18
ケラリ60年→ケラリ100年 × 350 光 4 4 120 30 18
樽ケラリ60年→樽ケラリ100年 × 350 光 4 4 120 30 18
巨大な丸い石→巨大なタマゴ 〇 360 光 10 10 179 17.9 18
ケラリ60年→ケラリ36年 〇 380 青 4.8 5 144 30 19
樽ケラリ60年→樽ケラリ36年 〇 380 青 4.8 5 144 30 19
スーリタケ→スーリ原木 〇 380 闇 4.2 5 117 27.85714286 19
ぼろぼろの置物2→たぬきの置物 〇 400 赤 4 4 102 25.5 20
ぼろぼろの置物1→新しい美術品 〇 400 赤 4 4 102 25.5 20
ぼろぼろの置物3→まねきねこ 〇 400 赤 4 4 102 25.5 20
ケラリ100年→ケラリ60年 〇 400 青 8 8 189 23.625 20
樽ケラリ100年→樽ケラリ60年 〇 400 青 8 8 189 23.625 20
未成熟ケラリ→ケラリ36年 × 390 光 3.6 4 82 22.77777778 20
未成熟樽ケラリ→樽ケラリ36年 × 390 光 3.6 4 82 22.77777778 20


